

查韦斯抗癌经历首次披露

生命的最后数周靠吸管维持呼吸，部长们用iPad汇报工作

委内瑞拉总统查韦斯的葬礼已经结束，当地时间9日，有媒体援引查韦斯身边的官员的话，披露了他的抗癌过程及生前最后数天的细节，至此有关查韦斯患病的真相终于逐渐被外界所知。从披露中不难看出，查韦斯是一个充满毅力的铁汉，令人无比敬佩。

部长们只能用iPad汇报工作

就在查韦斯的葬礼结束之后，一名政府消息人士告诉路透社称，查韦斯生前的最后数周实际上已经无法言语，同时也无法进食和呼吸，因此必须靠吸管来维持他的呼吸和生命，而此时，当内阁部长们前往古巴首都哈瓦那及加拉加斯委内瑞拉军事医院探视查韦斯时，“都是用iPad等工具汇报工作，进行交流，同时等待查韦斯的答复”。

据这名消息人士透露说，在指派新任的外交部长时，留在委内瑞拉国内的政府官员们把可能的人选名单排成一排，给查韦斯一一过目，然后让他做出选择。于是，查韦斯就在埃利斯·哈瓦名字旁边打了勾，最后签署了任命的相关文件，新政府中的外交部长就这样产生了。

最后一次手术一度病危

查韦斯在2011年宣布在骨盆发现癌细胞，并切除“棒球大小”的肿瘤之后，就坚持健康状况对外要绝对保密。他选择到古巴接受治疗，前后动了4次手术，正是因为他与古巴前任与现任领导人卡斯特罗兄弟有着非常好的私交，再加上古巴方面封锁了一切消息源，能确保他的病情消息不会有任意外泄。

医学消息人士透露，2011年中的最初两次手术，医生切除查韦斯肠道的肿瘤，不过在脊椎下方至骨盆的腰大肌又发现了肉瘤。而去年12月11日的最后一场手术难度最高，长达6小时，病情非常不乐观，查韦斯甚至发生了出血与严重的肺部感染，手术期间脉搏一度停止，报出病危，靠急救之后才恢复了生命迹象。

消息人士指出，在查韦斯逝世的前一天，因为癌细胞扩散到肺部，呼吸衰竭陷入昏迷。

朝鲜切断朝韩热线电话

朴槿惠说韩国将加强应对措施

综合新华社电 韩美11日如期启动代号为“关键决断”的联合军演。韩国联合通讯社10日报道，F-22隐形战斗机、B-52轰炸机和核动力航空母舰据悉将参加“关键决断”军演。朝鲜宣布，从“关键决断”开始的11日起，《朝鲜停战协定》将“完全无效”。

昨天上午，韩联社报道称，朝鲜已按此前的声明切断了板门店热线电话。据韩联社消息，11日上午9时，板门店韩朝联络事务所（红十字会渠道）



服用药物才能公开露面

虽然化学治疗和放射治疗能够大大缓解他的病情，从而使查韦斯得以能够参加2012年10月的连任选战，但查韦斯需服用大量药物才能在多场造势活动中露面，而且是在极大的痛苦下跑完了去年的艰苦选战。

就在竞选活动最后一天行程之中，他还靠着惊人的毅力在大雨中站了数小时，但最后实在撑不下去了，不得不取消了最后一场的造势活动。在去年的10月7日，他在选举中再度胜选，并在随后公开露面了几次。不过，数星期之后他又再度飞往古巴接受治疗。

最后两天陷入了昏迷

在他的生命中的最后几天里，尽管有大批支持者和反对人士吵着要见他，但查韦斯只接见最亲密的家人和最信任的内阁成员，甚至连他最亲密的政治盟友、玻利维亚总统莫拉莱斯要见他，都以碰壁而告终。此时，实际上他的病情已经十分危急，随时都有可能离开人世。

3月2日，内阁成员一直陪伴查韦斯5小时至深夜。此时，查韦斯的病情实际上已经急转直下，4日则陷入了昏迷不醒的状态。当天，信息与新闻部长便发布了“查韦斯病情恶化”的消息，为的是让人们有思想准备。不久之后，即当地时间5日下午4时25分病逝。 据《武汉晚报》

日美同意利用宇宙空间推行海洋监视

据新华社电 日本和美国11日在东京就宇宙空间开发与利用举行首次全面对话，双方同意利用宇宙空间推进海洋监视。

双方会后发表联合声明说，两国同意在美国全球定位系统和日本准天顶卫星系统之间互换情报，在利用人造卫星对舰船进行监视和制定宇宙国际行动规范等方面进行合作。

双方同意明年在美国首都华盛顿就宇宙空间开发与利用举行第二次对话。

日本外务省、防卫省、文部科学省及宇宙航空研究开发机构，美国国务院、国防部、国家安全委员会及国家航空航天局的高官出席对话。

阿富汗总统指责美国和塔利班有私下往来

据新华社电 阿富汗总统卡尔扎伊10日说，美国和阿富汗塔利班一直绕过阿富汗政府有私下往来。

卡尔扎伊在当天的电视演讲中说，美国与塔利班武装一直有私下的“日常接触”。卡尔扎伊认为，塔利班9日向阿富汗国防部和霍斯特省发动袭击，似乎是想证明阿富汗没有外国驻军就难以平静。“看起来这些袭击是为了促成美国军队留下。塔利班分子企图通过袭击迫使我们承认，没有外国驻军阿富汗安全局势终将失控”。

南非8岁男童尊祖先“旨意”娶61岁老嫗为妻



据中新社电 8岁男童娶61岁老嫗为妻？这事近期发生在南非的茨瓦内。英国媒体报道，这名男孩称是已故祖父的魂灵让他与老嫗结婚，因为祖父生前爱她。虽然老嫗已婚且有5个子女，但两人还是郑重地交换戒指、亲吻，履行婚礼程序。孩子娘说，这只是个礼仪，为了不冒犯祖先。

谷歌展出“会说话的鞋”

可根据使用者状态做出提醒



据《新闻晚报》报道 搜索引擎巨头谷歌公司最近展示新创意——一双“会说话的鞋”。据报道，这双鞋可以分辨使用者的行动，然后将相关信息通过蓝牙传输到使用者的手机，或直接安装在鞋舌顶端的扬声器告诉使用者。根据不同的人体状态，鞋舌顶端的扬声器会发出不同的声音。举例说，如果使用者坐着超过一个小时，“会说话的鞋”就会通过语音提醒你站起来走一走。

印度轮奸案主犯疑狱中上吊自杀

家属否认自杀说 称其曾遭囚犯性侵

星报综合报道 印度警方11日说，震惊世界的新德里黑公交轮奸案主要嫌疑人之一的拉姆·辛格当天凌晨在监狱内自杀身亡。

据关押辛格的蒂哈尔监狱介绍，当地时间11日凌晨5时左右，一名狱警在例行检查时，发现辛格已经在关押他的三号房内用衣物上吊自杀。警方表示，他们将会对辛格的死因展开独立调查。

辛格的父亲表示，他的儿子不可能是自杀，其中另有隐情。他说，之前探监时曾听儿子说，他曾遭到其他囚犯的性侵犯，而且生命面临危险。辛格的父亲还透露，他儿子一只手有伤，不可能独立完成上吊动作。

2012年12月16日晚，新德里发生一起恶性轮奸案，一名23岁的医学院女大学生在私人巴士上惨遭6名印度男子

朝祖国和平统一委员会发表声明称，从11日起全面废除关于朝韩之间互不侵犯的所有协议，宣布《朝鲜半岛无核化共同宣言》完全无效，并关闭朝韩板门店联络渠道。

韩国总统朴槿惠11日下午在青瓦台主持召开就职后首次国务会议时表示，当前朝鲜动向不定，要加强应对措施，切实保障好包括延坪岛上居民、滞留在开城工业园区民众在内的所有国民的人身安全。

轮奸和毒打，后被抛出车外。因伤势过重，受害人当月29日在新加坡伊丽莎白医院不治身亡。

今年1月，拉姆·辛格和其他几名同伙作为犯罪嫌疑人被印度警方正式起诉，辛格面临谋杀、性侵犯等13项罪名的指控。其他5名嫌疑人身份分别是巴士司机、巴士清洁工、水果贩和健身教练，以及一名17岁的少年。